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Αρχική  >  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ “17η  Συνεδρίαση  Δ.Σ.:  Αποφάσισε  η  Π.Ε.Δ.  για  την  κατανομή  της
έκτακτης  χρηματοδότησης  των  Δήμων  για  τα  έργα  συντήρησης  αγροτικής  οδοποιίας  –
Ανησυχία  για  τις  μεταρρυθμίσεις  στην  τριτοβάθμια  εκπαίδευση”.

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Παρ,  17/11/2017  -  11:39.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ “17Η ΣΥΝΕΔΡΊΑΣΗ Δ.Σ.:
ΑΠΟΦΆΣΙΣΕ Η Π.Ε.Δ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΜΉ ΤΗΣ
ΈΚΤΑΚΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΌΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΉΜΩΝ ΓΙΑ
ΤΑ ΈΡΓΑ ΣΥΝΤΉΡΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΉΣ ΟΔΟΠΟΙΊΑΣ –
ΑΝΗΣΥΧΊΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΊΣΕΙΣ ΣΤΗΝ
ΤΡΙΤΟΒΆΘΜΙΑ ΕΚΠΑΊΔΕΥΣΗ”. [1]

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Λαμία,  16  Νοεμβρίου  2017

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“17η  Συνεδρίαση Δ.Σ.:  Αποφάσισε  η  Π.Ε.Δ.  για  την κατανομή της  έκτακτης
χρηματοδότησης των Δήμων για  τα έργα συντήρησης αγροτικής  οδοποιίας  –

Ανησυχία για  τις  μεταρρυθμίσεις  στην τριτοβάθμια εκπαίδευση”.

Την  Πέμπτη  16  Νοεμβρίου  2017  πραγματοποιήθηκε  η  17η  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της
Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  στα  γραφεία  της,  στη  Λαμία  με  βασικό  θέμα  τη  λήψη  απόφασης  για  την

κατανομή  των  πόρων,  που  θα  διατεθούν  από  το  Υπουργείο  Οικονομίας  και  Ανάπτυξης,  για  τη
χρηματοδότηση  έργων  συντήρησης  αγροτικής  οδοποιίας.

Την  έναρξη  της  συνεδρίασης  κήρυξε  ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  και  Δήμαρχος  Ορχομενού,  κ.
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Λουκάς  Υπερήφανος  απευθύνοντας  ένα  εγκάρδιο  μήνυμα  συμπαράστασης  στις  οικογένειες  των
θυμάτων  καθώς  και  στους  πληγέντες  κατοίκους  της  φονικής  θεομηνίας  στις  περιοχές  τις
Δυτικής  Αττικής.  «Θα  ήθελα,  εκ  μέρους  όλων  μας,  να  δηλώσω  τη  συμπαράστασή  και  την
οδύνη  μας  στις  οικογένειες  και  τους  οικείους  τους  των  θυμάτων  της  θεομηνίας  στη  Δυτική
Αττική.   Τις  επόμενες  μέρες  θα  πρέπει  να  γίνει  ενδελεχής  διερεύνηση  των  παραγόντων  που
συντέλεσαν στην  τραγωδία  και  με  τη  συνεργασία  όλων των αρμόδιων φορέων να  αναληφθούν
άμεσα  ενέργειες  με  στόχο  την  πρόληψη  και  την  αποφυγή  παρόμοιων  καταστροφών  στο
μέλλον»,  επεσήμανε  χαρακτηριστικά  ο  κ.  Υπερήφανος.

Εκτός  ημερησίας  διάταξης  τέθηκε  το  θέμα  της  δρομολογούμενης  μεταρρύθμισης  στην  
τριτοβάθμια  εκπαίδευση,  σύμφωνα  με  το  οποίο  υπάρχει  κίνδυνος  απορρόφησης  του  ΤΕΙ
Στερεάς  Ελλάδας  από  όμορα  Πανεπιστήμια,  αλλά  ακόμη  και  κατάργησης  ορισμένων  σχολών.
Με  απόλυτη  σύμπνοια,  το  Δ.Σ.  δεσμεύτηκε  πως  δεν  πρόκειται  να  επιτρέψει  την  αποδυνάμωση
του  ΤΕΙ  Στερεάς  Ελλάδας,  αλλά  αντίθετα  ότι  θα  διεκδικήσει  ακόμη  πιο  σθεναρά  τη
δημιουργία  και  τη  λειτουργία  του  Πανεπιστημίου  Στερεάς  Ελλάδας.  Έπειτα  από  πρόταση  του
Πρόεδρου  της  Π.Ε.Δ.  -  η  οποία  έγινε  ομοφώνως  δεκτή  -  το  αμέσως  επόμενο  χρονικό  διάστημα
πρόκειται  να  συγκληθεί  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  με  διευρυμένη  σύνθεση  και  με  τη  συμμετοχή
των  βουλευτών  της  Περιφέρειας,  του  Περιφερειάρχη  καθώς  και  εκπροσώπων  του  Υπουργείου
Παιδείας,  Έρευνας  &  Θρησκευμάτων  και  του  ΤΕΙ,  με  στόχο  την  προώθηση  της  διεκδίκησης
για  το  Πανεπιστήμιο  και  παράλληλα  τη  διασφάλιση  της  απρόσκοπτης  λειτουργίας  του  ΤΕΙ.

Στη  συνέχεια  ο  Πρόεδρος,  σύμφωνα  με  την  ημερήσια  διάταξη  αναφέρθηκε  στο  θέμα  που
αφορούσε  την  κατανομή  της  έκτακτης  χρηματοδότησης  των  Δήμων  για  τα  έργα  συντήρησης
αγροτικής  οδοποιίας.  Έπειτα  από  διεξοδική  συζήτηση  με  τοποθετήσεις  όλων  των
παριστάμενων  μελών,  το  Σώμα  αποφάσισε  με  μεγάλη  πλειοψηφία  να  υιοθετήσει  το  σενάριο
κατανομής,  που  βασίζεται  στη  συνεκτίμηση  των  γεωμορφολογικών  και  των  παραγωγικών
χαρακτηριστικών  των  Δήμων,  λαμβάνοντας  επιπλέον  μέριμνα  για  την  ύπαρξη  ενός  ελάχιστου
ποσού  ανά  Δήμο,  με  στόχο  την  προστασία  των  μικρών κυρίως  Δήμων,  όπως  Ερέτριας,  Σκύρου,
Αλιάρτου  –  Θεσπιέων,  Διστόμου  –  Αράχωβας  –  Αντίκυρας.  «Είμαι  πολύ  χαρούμενος,  που  έστω
και  με  μεγάλη  πλειοψηφία  και  όχι  ομόφωνα,  καταφέραμε  να  προβούμε  σε  μια  δίκαιη
κατανομή  των  πόρων  για  την  αγροτική  οδοποιία,  υιοθετώντας  επιστημονικά  και
αντικειμενικά  κριτήρια.  Σήμερα,  αποδείξαμε  ότι   δεν  μένουμε  μόνο  στη  διεκδίκηση,  αλλά
μέσα  από  τον  διάλογο  και  τη  σύνθεση  απόψεων,  μπορούμε  να  κατανείμουμε  και  να
διαχειριστούμε  πόρους.  Αποδείξαμε  ότι  έχουν  ωριμάσει  πλέον  οι  συνθήκες  για  να  υλοποιηθεί
το  βασικότερο  ίσως  αίτημα  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης:  Η  πραγματική  αυτονομία   και
αυτοτέλεια»,  τόνισε  ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Υπερήφανος.
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